인하대학교 의료원 후원 약정서



								FLANV. HOSE	INHA UNIV. HOSPITAL
성 명 (기관명)				(대외 공개	□ 공개 □] 비공기	#(익 9	명 처리)
주민등록번호 (사업자등록번호)	기부금 영수증	발행시 필요	합니다.	ć	실제 생일	년	월	일	(양/음)
우편물 수령 □ 자택 □ 직장	주 소								
	직장명				부 서				
연락처					이메일				
본원과의 관계	□ 환자/보호자 [□ 동문/재혁	학생 □교	직원	원 🗆 기E	타()
후원(약정)금액	현금		원		현물 _				원 상당
납부기간	일시납부	20 년	월 일	빌	납부(예정))			
	분할납부	20 년	월 을	일 .	부터				
		20 년	월 을	일 .	까지 (_원씩 _		회)
납부방법	□ 무통장 입금					2-39804 ଔ 2-35204 ଔ			
	□ 자동이체 (CMS)	은행명				예금주			
		계좌번호							
	□ 급여공제	사원번호				공제기간		년	월 까지
후원분야	□ 병원발전기금(교육, 연구, 시설 등)								
	□ 임상과 연구기금 (진료과 :)								
	□ 기타 (
	□ 사회복지기금(취약계층환자 의료비 지원)								
기부금 영수증 발행	영수증 발행 🗆 개인 🗆 개인사업자 🗆 법인 🗆 발행 안함								
※사회복지기금은 「사회복지공동모금회」를 통해 후원금 영수증이 발행됩니다.									

본인은 위와 같이 인하대학교 의료원 후원 기금 모금에 참여합니다.

년 월 일

후원인: (서명 또는 인)



🕕 인하대학교 의료원 귀중

※ 위 사항을 작성하셔서 이메일, 팩스,우편으로 보내주시면 직접 연락 드리겠습니다.

인하대병원 후원관리팀 Tel. 032-890-3392, FAX.032-890-0870 E-mail.hc@inhauh.com, https://www.inha.com

개인정보 수집 안내 사항

[고유식별정보]

인하대학교 의료원은 고유식별정보(주민등록번호)를 법인세법 제24조, 소득세법 제34조에 따른 후원금 영수증 발급 및 공제혜택 적용 목적으로 수집, 이용하고 있습니다.

고유식별정보 수집에 동의 하십니까? (미 동의시 기부금 영수증 발행이 제한)

□ 농의함	□ 농의안함

[개인정보 수집 및 이용]

인하대학교 의료원은 개인정보보호법 제15조, 제24조에 따라 정보주체의 동의를 받은 후 후원 약정서를 접수하고 있습니다. 개인정보의 수집 및 이용목적에 동의하십니까?

12 13 14 15 Marian Mari				
① 개인정보의 수집,	법인세법 제24조, 소득세법 제34조에 따른 후원금 영수증 발급 및			
이용목적	공제 혜택 적용을 위해 사용 됩니다.			
② 수집하려는 개인정보의	성명, 주민등록번호(사업자등록번호), 실제생일, 주소, 연락처,			
항목 	본원과의 관계, 이메일, 후원금액, 납부기간, 납부방법, 후원분야			
③ 개인정보의 보유 및 이용기간	후원자의 자료 삭제 요청이 있을때까지 개인정보를 보유합니다.			
	정보 주체는 개인정보의 수집ㆍ이용 목적에 대한 동의를 거부할			
④ 동의거부 권리 및 동의 거부에 따른 불이익 내용	수 있으며 동의 거부 시에는 후원자 예우 적용에 제약이 따를 수			
	있습니다.			

ᅵ노이하	ᅵᅵ노이아ㅎ
_ 0 - 1 - 0	_ 0

제3자 정보 제공

개인정보보호법 제17조 제1항에 의거 다음과 같이 본인의 개인정보를 제3자에게 제공하는 것에 대해 동의 하십니까? 개인정보 제3자 제공 ·이용에 대한 동의를 거부할 권리가 있습니다. 단, 동의를 거부시 연말정산 세제혜택 및 기부금 자동출금이 제한 될 수 있습니다.

- 제공받는 자: 금융결제원, 국세청, 해당은행, 사회복지공동모금회
- 제공항목 : 성명, 주민등록번호(사업자등록번호), 연락처, 주소, 은행명, 계좌번호, 예금주 등
- 제공목적 : 본인 확인 및 후원금 세제혜택 근거자료, 정기 기부금의 자동 출금
- 제공기간 : 기부금 결제 중단시까지, 사업종료시까지

□ 동의함	□ 동의안함

위와 같이 개인정보 수집 및 이용에 동의합니다.

후원인:

(서명 또는 인)



인하대학교 의료원 후원관리팀